



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА

"ЦЕНТР "ВИКТОРИЯ"

МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВВПОД "ЮНАРМИЯ" ГОРОДА НОВОСИБИРСКА

ПЛАНЕТА ВИКТОРИЯ

№5-6(72-73) май-июнь 2022



ДЕНЬ РОССИИ



В ознаменование Дня России на территории Новосибирского высшего военного командного училища (НВВКУ) прошла торжественная церемония вступления школьников в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

Торжественные мероприятия начались у Мемориала «Выпускникам училища – Героям Отечества». Участники почтили минутой молчания погибших воинов. Представители командования училища, почетные гости, юнармейцы, школьники и воспитанники патриотиче-

ских клубов возложили цветы к памятникам героев.

После этого участники церемонии прошли на плац училища. Состоялся вынос Государственного флага и флага детского движения «ЮНАРМИЯ». Далее начальник местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» города Новосибирска И. Г. Васильев принял от командира сводного отряда юнармейцев доклад о построении к принятию клятвы.

В торжественной обстановке, перед командованием училища, своими педагогами и наставниками, клятву юнармейца



дали 304 школьника из 8 школ в возрасте от 8 до 14 лет. Поддержать ребят в принятии важного решения пришли их родители.

Всем ребятам были вручены значки с символикой общественного движения «ЮНАРМИЯ».

На мероприятиях присутствовали: Федеральный инспектор по Новосибирской области И. А. Чернышев, уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области Н. Н. Болтенко, заместитель министра – начальник управления молодёжной политики министерства образования Новосибирской области М. Н. Жафярова, инспектор инспекторской группы Центрального военного округа генерал-майор запаса А. М. Ханов, руководитель штаба регионального отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» генерал-майор запаса В. В. Попков и др. Почетные гости поздравили новобранцев детского движения с ответственным шагом и пожелали успехов в учебе и на жизненном пути

В заключение курсанты НВВКУ продемонстрировали юнармейцам вооружение и военную технику на открытой площадке. Кроме этого все желающие могли посетить музей училища.





Запланируй, прими участие, проведи урок

Наименование	Сроки	Контакты и полезные ссылки
133 года со дня рождения советского скульптора и художника Веры Мухиной (1889 - 1953)	1 июля	https://kai.ru/web/nauchnopo-tehnicheskaya-biblioteka/1-iula-130-let-so-dna-rozdeniya-russkogo-skulptora-v.i.-muhinoj
Международный день спортивного журналиста	2 июля	https://newsib.net/dopolnenie/mezhdunarodnyj-den-sportivnogo-zhurnalista-kogda-byl-ustanoven-prazdnik.html
День воинской славы России. День победы русской армии под командованием Петра I над шведами в Полтавском сражении (1709 год)	10 июля	https://ria.ru/20130710/948285814.html
Международный день шахмат	20 июля	https://rsport.ria.ru/20210720/shahmaty-1741955444.html
День парашютиста	26 июля	https://www.kp.ru/family/prazdniki/den-parashutista/
Памятная дата России. День Крещения Руси	28 июля	https://ria.ru/20200728/1574968161.html
День Военно-Морского Флота	30 июля	https://pandia.ru/text/80/298/5890.php
Памятная дата России. День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918 годов	1 августа	Эта дата внесена в перечень памятных дат России в декабре 2012 года в целях увековечения памяти и отражения заслуг российских воинов, погибших в годы Первой мировой войны.
День первой в российской истории морской победы русского флота под командованием Петра I над шведами у мыса Гангут (1714)	9 августа	https://www.prilib.ru/history/619440

РусГидро в гостях у «Виктории»

14 мая в Сибирском фехтовальном клубе «Виктория» прошла традиционная встреча с детьми и работниками Филиала ПАО «РусГидро» – «Новосибирская ГЭС». На встрече И. Г. Васильев, директор «Виктории», рассказал об истории клуба, после чего юные фехтовальщики провели показательные бои на саблях и шпагах.

Почувствовать себя настоящими мушкетерами смогли и сотрудники Новосибирской ГЭС со своими детьми – для них были организованы поединки «с суптанчиками», когда нужно было попасть в воздушный шарик, закрепленный на маске противника!

Победители и призеры награждались медалями, а в конце встречи состоялось традиционное чаепитие.

Турнир «ДЕНЬ ПОБЕДЫ»



9 мая в Сибирском фехтовальном клубе «Виктория» состоялся традиционный турнир «День Победы» – главный турнир клуба, организованный в честь сибиряков-гвардейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

«Виктория» – единственный в Европе, а может быть и в мире, фехтовальный клуб, который проводит подобный турнир на всех видах оружия (сабля, шпага, рапира). Здесь и определяется самый сильный фехтовальщик, который становится Капитаном



клуба, выполнив балл минимум и балл максимум (спортивный результат и строгое соблюдение Кодекса мушкетерской чести).

В этом году за звание Капитана клуба сражались... четыре девушки – Таисия Тупикова, Полина Быкова, Надежда Коваль и Виктория Клевцова. В итоге, победив своих соперниц, Капитаном клуба стала Надежда Коваль.

Сразу после турнира состоялось «Посвящение в мушкетеры». Это еще один красивый обряд с более чем 50-летней историей, когда юным фехтовальщикам (ополченцам «Виктории»), проявившим себя на фехтовальных дорожках (при соблюдении Кодекса чести) присваивается почетное звание «Мушкетер».

Директор МБУДО «Центр «Виктория» Игорь Геннадьевич Васильев в своем напутственном слове поприветствовал юных спортсменов и пожелал им успехов как на фехтовальных дорожках, так и на протяжении жизненного пути.





ПАРАД ПОБЕДЫ НА ПЛОЩАДИ ЛЕНИНА

9 мая на главной площади города Новосибирска состоялся военный парад войск Новосибирского гарнизона, посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В торжественном параде на площади имени Ленина в составе парадных расчетов маршем прошли более двух тысяч военнослужащих, представителей силовых ведомств, юнармейцев и кадет.

Механизированная колонна насчитывала более 60 единиц военной техники. Колонну возглавил легендарный советский танк Т-34, специально отреставрированный к торжественному мероприятию. Среди образцов военной техники также были представлены бронированные автомобили «Тигр», бронетранспортеры БТР-80 и БТР-82А, комплексы ЗРК С-400 «Триумф», машины сопровождения ракетного комплекса «Ярс», многоцелевой механизированный комплекс оперативного развертывания временных дорог (КВД), системы залпового огня БМ-21 «Град».

Впервые на параде в этом году были представлены новейшие образцы военной техники МИОМ 15М69 и противодиверсионная машина «Тайфун». Всего в торже-

ственном шествии приняли участие более 30 единиц военной техники.

Прохождение пеших колонн замыкали три парадных расчета юнармейского движения, два из которых состояли из юнармейцев местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» города Новосибирска.

Больше месяца 227 юношей и девушки тренировались в строевой подготовке, чтобы достойно пройти по площади Ленина наравне с военнослужащими. И только лучшие стали участниками парада.

Всего по площади Ленина прошли 172 юнармейца. Среди них воспитанники МБУДО ЦВР «Галактика», МБУДО ДМЦ

«Флагман», МБУДО ЦДО «Алые паруса», МБУДО ДЮ(Ф)Ц №1 «Лигр», а также учащиеся МБОУ СОШ № 11, МБОУ СОШ № 27, МБОУ СОШ №41, МБОУ СОШ № 71, МБОУ СОШ № 86, МБОУ СОШ № 102, МБОУ СОШ № 105, МБОУ СОШ № 141 с углубленным изучением математики, МБОУ СОШ № 168 с УИП ХЭЦ, МБОУ СОШ № 187, МБОУ СОШ 195, МБОУ СОШ № 207, МАОУ СОШ № 211 им. Л. И. Сидоренко и МАОУ «Лицей № 159».

За участие в параде юнармейцев наградили медалями. Для кого-то из них, это – первые медали в жизни.





СТРАНИЧКА ЮНАРМЕЙЦА



Теплый дом

19 мая состоялось торжественное вступление воспитанников МКУ Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Теплый дом» во Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «ЮНАРМІЯ».

Воспитанники центра принесли клятву быть верными Отечеству и юнармейскому братству. Обещали чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, и быть достойными гражданами России!

В торжественной церемонии приняли участие начальник департамента по социальной политике мэрии города Новосибирска Ольга Борисовна Незамаева и начальник управления по вопросам несовершеннолетних, опеки и попечительства мэрии города Новосибирска Аникина Ирина Владимировна.

Военно-спортивная игра «Победа»

14 июня состоялся финал областного этапа Всероссийской военно-спортивной игры «Победа – 2022». Это командное первенство среди учащихся образовательных организаций, военно-патриотических клубов и объединений Новосибирской области. В финальном поединке встретились команды, занявшие призовые места в зональных этапах игры, которые прошли в мае в селе Убинском и городе Искитиме.

Участниками финала стали 6 команд из муниципальных районов и городских округов Новосибирской области:

- МБОУ СОШ № 105, г. Новосибирск;
- ВПК «Гвардия», г. Бердск;
- ВПК «Ермак», Доволенский район;
- ВПК «Барс», Ордынский район;
- ВПК «Поколение», Куйбышевский район;
- ВПК «Скорпион», Чановский район.

По результатам состязаний была определена призовая тройка финалистов:

1 место – МБОУ СОШ №105, г. Новосибирск,

2 место – ВПК «Гвардия», МАОУ «Лицей №б», г. Бердск,

3 место – ВПК «Поколение», МБУ «Дом молодежи Куйбышевского района».

Победителем в личном первенстве в стрельбе из пневматической винтовки стала Алиса Янина, МБОУ СОШ №105, г. Новосибирск.

Победитель областного этапа – команда МБОУ СОШ № 105 имени Героя России Ивана Шелохостова представит Новосибирскую область во Всероссийском финале военно-спортивной игры «Победа», который пройдет с 1 по 10 июля 2022 года на территории Военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооруженных Сил Российской Федерации «Патриот» и 253 общевойскового полигона Западного военного округа «Алабино» (Московская область).

<http://nios.ru/news/28534>



Письмо солдату

Юнармейцы МБОУ СОШ № 102 города Новосибирска совместно с курсантами НВВКУ посетили военнослужащих, проходящих лечение в госпитале, и приняли участие в акции «Письмо солдату».

Весенний призыв

17 июня юнармейцы ВПК «Гвардеец» МБОУ СОШ № 71 приняли участие в торжественном митинге, посвященном отправке молодого пополнения в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации

153 новобранца отправились из Новосибирска в ряды Вооруженных сил РФ. Это первая отправка срочников в рамках весеннего призыва, который начался в стране 1 апреля. Проходить службу юноши будут на территории России в Приморье на Дальнем Востоке.

